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1. Uvod  

Godišnje izvješće za 2014. godinu sadrži kratak pregled aktivnosti udruge.  
Ovogodišnje aktivnosti uglavnom su se odnosile na rad na postojećim projektima 
te na suradnju unutar nacionalnih i međunarodnih mreža organizacija civilnog 
društva koje su usmjerene na problematiku ruralnog razvoja.  

Najznačajnije projekte, aktivnosti i događaje koje je Hrvatska sekcija ECOVAST-a 
organizirala u dva desetljeća djelovanja sakupili smo i objavili u skraćenom 
obliku u deplijanu koji je izdan i promoviran ove godine. Sudjelovali smo i u 
obilježavanju trideset godina djelovanja europskog ECOVAST-a što je također 
obilježeno prigodnim deplijanom.  

U okviru projekta „Mali gradovi Hrvatske“ što ga provodimo već niz godina u 
studenom ove godine održan je stručni skup "Kreativno korištenje potencijala 
malih gradova" u Ogulinu  na kojem je predstavljen Ogulin kao uspješan primjer 
maloga grada gdje je bogato lokalno kulturno i prirodno naslijeđe bilo polazište 
za osmišljavanje i provedbu projekata kojima su razvijeni novi turistički sadržaji 
što doprinose gospodarskom razvoju lokalne zajednice.  

Aktivno smo sudjelovali u aktivnostima Hrvatske mreže za ruralni razvoj, čiji smo 
jedan od osnivača, koja danas okuplja 34 udruge koje se bave ruralnim razvojem. 
U okviru Foruma civilnog društva Podunavlja (DCSF)  naši predstavnici aktivno 
sudjeluju u osmišljavanju programa usmjerenih na organizacije civilnog društva u 
širokoj europskoj regiji što ju povezuje rijeka Dunav sa svojim slivom.  

Aktivni smo bili i u predstavljanju tema ruralnog razvoja i razvoja malih gradova 
kroz komunikacijske kanale udruge, a naš rad zainteresirao je i nacionalne 
medije te smo ga u nekoliko navrata imali priliku predstaviti i na nacionalnoj 
televiziji.  

Predstavnici Hrvatske sekcije ECOVAST-a sudjeluju u organizacijskom odboru za 
organizaciju prvog Hrvatskog ruralnog parlamenta što će se u travnju 2015. 
godine održati u Baranji.  Biti će to veliki događaj za promociju tema ruralnog 
razvoja na nacionalnoj razini u čemu ćemo aktivno sudjelovati.  

Nepovoljna gospodarska situacija  koja u Hrvatskoj traje već godinama održava 
se nepovoljno i na rad udruge. No nedostatak raspoloživih financijskih sredstava 
nije samo rezultat nepostojanja izvora financiranja već je uglavnom rezultat 
ograničenih organizacijskih kapaciteta udruge za provođenje zahtjevnijih 
projekata. Pitanje je koliko je ovakav oblik organizacije udruge koja funkcionira 
na volonterskom okupljanju stručnjaka različitih profila bez stalno zaposlenih i 
bez stalne tehničke potpore može opstati u današnje vrijeme kada su izvori 
financiranja za projekte civilnog društva usmjereni prije svega na organizacije 
koje mogu jamčiti određene minimalne razine organizacijskih, stručnih i 
financijskih kapaciteta za njihovu provedbu.  
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U 2015. godini očekuje nas obavezno usklađivanje akata udruge s novim 
zakonskim propisima koji reguliraju rad udruga i neprofitnih organizacija u 
Hrvatskoj. Biti će to i prilika za ozbiljno promišljanje i preispitivanje strateških 
opredjeljenja za buduće djelovanje udruge kao i za promišljanje najboljeg oblika 
unutrašnjeg ustroja kako bi udruga nastavila djelovati u okruženju koje je danas 
bitno promijenjeno u odnosu na vrijeme njenog nastanka.  

 
Nikša Božić  
Predsjednik Hrvatske sekcije ECOVAST-a 

 

 

 

 

2. Članstvo i organizacijska struktura 

 
U 2014. godini Udruga je imala 20 redovitih članova, iako je broj osoba koji prate 
naš rad i povremeno se uključuju u aktivnosti koje provodimo znatno veći. 
Organizacijska struktura Udruge izabrana je na godišnjoj skupštini u Ninu krajem  
2012. godine: 

 
Upravni odbor i druga tijela udruge   
 
Upravni odbor 

Nikša Božić, predsjednik Upravnog odbora 
Biserka Bilušić Dumbović, dopredsjednica  
Tihana Stepinac Fabijanić, dopredsjednica 
Valerija Kelemen Pepeonik 
Jasenka Kranjčević 
Aleksandar Lukić 
Ratko Vučetić 

 
Tajnik:  

Ives Vodanović 
 
Blagajnik:  

Branka Širinić 
 
Savjet 

Željka Čorak 
Vida Pust Škrgulja 

 
Nadzorni odbor 

Nada Bakula 
Majda Rubić 
Snježana Žigman 
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Tijekom 2014. godine održana su dva sastanka Upravnog odbora HS ECOVAST-a: 
28. siječnja 2014. i 29. rujna 2014. (Oba sastanka održana su u prostorima 
Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada Zagreba.) 

 
Godišnja skupština bila je sazvana 15. studenoga 2014. u Ogulinu ali ista nije 
održana zbog nedostatka kvoruma. Konzultacijama među članovima Upravnog 
odbora tijekom prosinca odlučeno je da se godišnja skupština za 2014. godinu 
održi tijekom siječnja 2015. godine. Godišnja skupština održana je u Zagrebu 14. 
siječnja 2015. godine.  
 
 
 

3. Projekti 

Kreativno korištenje potencijala malih gradova: Ogulin 

Stručni skup "Kreativno korištnje potencijala malih gradova" održan je u Ogulinu 
15. studenoga 2014. u  okviru projekta „Obnova i održivi razvitak malih gradova i 
njihova okruženja u Hrvatskoj“. Skup su organizirali Hrvatska sekcija ECOVAST-a i 
Turistička zajednica Grada Ogulina, a imao je za cilj predstaviti Ogulin kao 
uspješan primjer malog grada gdje je bogato lokalno kulturno i prirodno 
naslijeđe bilo polazište za osmišljavanje i provedbu projekata kojima su razvijeni 
novi turistički sadržaji što doprinose gospodarskom razvoju lokalne zajednice.  

U stručnom dijelu programa predstavljeni su lokalni turistički potencijali i projekt 
održivog razvoja kulturnog turizma "Ogulin, zavičaj bajke" u sklopu kojega je 
realiziran Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke - multimedijalni i 
interdisciplinarni centar za bajku kao nematerijalnu kulturnu baštinu svijeta. 
Izlaganja o Ogulinu i provedenim projektima održale su Ankica Puškarić, 
voditeljica Turističke zajednice Grada Ogulina, Dragana Lucija Ratkovic Aydemir 
iz tvrtke "Muze" te arhitektica Kristina Špigl Uhrl, autorica arhitektonskog 
projekta prenamjene zgrade u Centar za posjetitelje. Ives Vodanović iz Hrvatke 
sekcije ECOVAST-a održala je izlaganje "Koncept autentičnosti u turizmu".   

Na skupu u Ogulinu je obilježeno i dvadeset godina djelovanja Hrvatske sekcije 
ECOVAST-a te je predstavljen deplijan o povijesti hrvatske sekcije. Na kraju 
stručnog dijela skupa engleski umjetnik Andrew Norris predstavio je svoje 
umjetničko viđenje života na hrvatskom selu na primjeru sela Bukovlje u 
Karlovačkoj županiji.  

Po završetku stručnog skupa sudionici su imali priliku obići uspješni Centar za 
posjetitelje Ivanina kuća bajki te se upoznati s glavnim znamenitostima Ogulina u 
vođenom obilasku kroz središte grada. 

Na skupu u Ogulinu sudjelovalo je četrdesetak članova Hrvatske sekcije 
ECOVAST-a te drugih zainteresiranih koji prate rad HS ECOVAST-a. Iz Zagreba je 
bilo organizirano zajedničko putovanjem vlakom.  
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Baština – pokretač razvoja 

Projekt Baština - Pokretač razvoja, područje Dubrovnika i Boke Kotorske – 
zajedničke aktivnosti u primjeni novih metodologija u zaštiti i upravljanju 
prirodnom i kulturnom baštinom provodi se u okviru programa prekogranične 
suradnje između Hrvatske i Crne Gore, u sklopu programa IPA. Glavni partneri 
projekta su Općina Tivat iz Crne Gore te Zavod za prostorno uređenje 
Dubrovačko-neretvanske županije. Hrvatska sekcija ECOVAST-a u projektu 
sudjeluje kao suradnička organizacija. Rad na projektu počeo je u ožujku 2013. 
godine i trajat će 23 mjeseca. Više informacija o projektu na stranici 

www.bastina.eu  

 

 

4. Sudjelovanja na skupovima 

 
Radionica Foruma civilnog društva Podunavlja, Vukovar 

U kongresnom centru hotela Lav u Vukovaru održana je u utorak 25. ožujka 
2014. radionica DCSF-a (Forum civilnog društva Podunavlja) u sklopu projekta 
River Show na temu Dunavske strategije za tri ciljne skupine: civilno društvo, 
institucije za kulturu te lokalnu i regionalnu upravu.  

Projekt River Show provode Foster Europe Fondacija (Eisenstadt, Austrija), 
European Danube Akademia (Ulm, Njemačka), Vijeće dunavskih gradova i regija 
te Forum civilnog društva Podunavlja. Cilj projekta je pružiti sudionicima 
informacije o Dunavskoj strategiji, onome što ona donosi u nadolazećim 
godinama, posebno u smislu stvaranja razvojnih perspektiva te programa za 
mlade.  

U prvom dijelu radionice održana su predavanja o Dunavskoj strategiji te ulozi 
koju u strategiji imaju civilno društvo, gradovi i regije te kultura. U drugom dijelu 
radionice održana su tri okrugla stola koje su vodili međunarodni i nacionalni 
stručnjaci: Stefan August Luetgenau, Peter Langer, Marton Mehes te Tihana 
Stepinac Fabijanić, ujedno i predstavnica HS ECOVAST-a u DCSF-u.  

 

Godišnja skupština HMRR, Lonjsko polje 

Godišnja skupština Hrvatske mreže za ruralni razvoj održana je 29. svibnja 2014. 
u Parku prirode Lonjsko polje  (selo Krapje). Nakon skupštine održane su 
radionice "Teritorijalna i demografska obilježja u novoj definiciji LAG-a" te 
"Uloga lokalne zajednice u zaštiti okoliša". Na skupu je kao predstavnik HS 
ECOVAST-a sudjelovao Nikša Božić, ujedno i član Upravnog odbora HMRR-a.  

 

http://www.bastina.eu/
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Danube Participation Day i Treći godišnji forum o Strategiji EU 
za Podunavsku regiju, Željezno (Eisenstadt) i Beč 

U austrijskom gradu Željeznom (Eisenstadt) 25. lipnja 2014. održan je skup 
organizacija civilnog društva 14 zemalja vezanih uz Strategiju Europske unije za 
podunavsku regiju (EUSDR). Skup je organizirao Forum civilnog društva 
podunavske regije (Danube Civil Socity Forum - DCSF), a odvijao se pod 
pokroviteljstvom Fondacije Foster Europe te njemačke regije Baden-
Wurttemberg i Grada Ulma. 

Skup u Željeznom okupio je predstavnike civilnog društva Podunavlja kako bi se 
u direktnom kontaktu međusobno bolje upoznali, razmijenili ideje i iskustva u 
sklopu radnog programa u okviru 4 tematske radionice (civilno društvo, lokalna 
administracija, mladi, kultura) te usmjerili svoja razmišljanja, potrebe i prijedloge 
prema relevantnim tijelima EUSDR kao inicijativu 'grass-root' sektora putem 
Deklaracije iz Eisenstadta. 

Na skupu je aktivno sudjelovalo oko 200 predstavnika nevladinih organizacija i 
drugih institucija civilnog društva podunavskih zemalja. Na skupu je sudjelovala 
Tihana Stepinac Fabijanić iz Hrvatske sekcije ECOVAST-a, ujedno predstavnica 
međunarodne središnjice ove mreže udruga, a također u sklopu DCSF-a članica 
Upravnog odbora u funkciji koordinatorice Radne grupe 1 (Povezivanje regije).  

Hrvatski sudionici postavili su u sklopu jutarnjeg programa nacionalnih 
prezentacija u šatorima u dvorištu dvorca izložbu plakata, letaka, projektnih 
publikacija i drugih materijala pod nazivom 'Dunav i njegove pritoke u Hrvatskoj 
– kultura, turizam, razvoj', a kultura i turizam bila je i tema radne grupe u kojoj 
su aktivno sudjelovali. 

Konferencija u Željeznom bila je za predstavnike civilnog društva podunavske 
regije uvod u 3. Godišnji forum Strategije Europske unije o podunavskoj regiji 
koji se je u slijedeća dva dana održao u Beču (26. i 27. lipnja 2014.) u zgradi 
Gradske vijećnice i pod pokroviteljstvom Grada Beča. 

Na Forumu nazvanom 'Rastemo zajedno, zajedno rastemo' (We Grow Together, 
Together We Grow) sudjelovalo je preko tisuću i pol ljudi svih razina, od političke 
i gospodarske do kulture i civilnog društva podunavske regije, a u fokusu su bile 
teme uključenosti i održivog razvoja te multi-interesne europske politike u cilju 
integrirane i kompetitivne podunavske regije, uz pametno upravljanje kao 
kriterij uspjeha EUSDR.  

 

Ruralni razvoj Hrvatske na pragu prvog programskog razdoblja 
u Europskoj uniji 

U Splitu su 17. listopada 2015. održani okrugli stol i radionica na kojima su 
razmotrena pitanja društveno-ekonomskog razvoja ruralnog područja Dalmacije. 
Skup su organizirali Hrvatska mreža za ruralni razvoj (HMRR) i Udruga Mi, a 
sudjelovali su članovi HMRR-a te predstavnici organizacija civilnog društva iz 
Dalmacije. Na skupu je HS ECOVAST-a predstavljao Nikša Božić.  
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Budućnost povijesnog urbanog krajolika Grada Dubrovnika – 
nove metode urbane konzervacije u kontekstu upravljanja 
prostornim razvojem 

U sklopu projekta "Baština" u Dubrovniku je 6. i 7. studenoga 2014, godine 
održan međunarodni simpozij “Budućnost povijesnog urbanog krajolika Grada 
Dubrovnika, dobra svjetske baštine (UNESCO) – nove metodologije urbane 
konzervacije u kontekstu upravljanja prostornim razvojem“. Na simpoziju je 
predstavljen dio rezultata rada na EU prekograničnom projektu „Baština – 
pokretač razvoja“. Otvorena je i izložba „Krajolik – pozornica života“.  Na skupu 
je sudjelovala i predstavnica HS ECOVAST-a Ives Vodanović.  

 

Okrugli stol "Ususret prvom Hrvatskom ruralnom parlamentu" 

Okrugli stol "Ususret prvom Hrvatskom ruralnom parlamentu" održan je u 
Lužnici 27.-28. studenoga 2014. čime su počele pripreme i informativno-
promotivna događanja koji će završiti Ruralnim parlamentom u travnju 2015. 
godine. Skup je održan u organizaciji Hrvatske mreže za ruralni razvoj - HMRR i 
Udruge za kreativni razvoj Slap iz Osijeka. Prisustvovalo je ukupno 33 
predstavnika različitih dionika ruralnog razvoja, a od članova HS ECOVAST-a na 
skupu su sudjelovali Nikša Božić i Aleksandar Lukić.  

Određen je konačni datum prvog HRP-a u Baranji 16.-18. travnja 2015. u 
organizaciji HMRR-a, Slapa i LAG-a Baranja, u domaćinstvu Osječko-baranjske 
županije te pod pokroviteljstvom predsjednika RH. Glavna tema HRP-a je 
"Zadržavanje mladih u ruralnom prostoru" s podtemama zapošljavanje mladih i 
kvaliteta života. Izrađen je Akcijski plan pripreme HRP-a uključujući promotivne 
aktivnosti. 

 

 

 

5. Publikacije i prisutnost u medijima 

Deplijani o povijesti ECOVAST-a i Hrvatske sekcije 

Ecovast International ove je godine proslavio je trideset godina djelovanja - 
European Council for the Village and Small Town (Europsko vijeće za sela i male 
gradove) osnovano je 1984. godine u svrhu unapređivanja dobrobiti seoskih 
zajednica i čuvanja ruralnog nasljeđa Europe. Prigodom obilježavanja trideset 
godina djelovanja međunarodni je ECOVAST pripremio deplijan u čijoj pripremi 
su sudjelovali i članovi Hrvatske sekcije.  

Hrvatska sekcija ECOVAST-a osnovana je 1993. do kada je djelovala putem 
članstva u središnjici. Povodom dvadeset godina djelovanja udruge pripremljen 
je deplijan s pregledom najznačajnih aktivnosti, projekata, skupova i osoba koje 
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su obilježile djelovanje udruge. Materijal su sakupile Tihana Stepinac Fabijanić i 
Valerija Kelemen Pepeonik. U pronalaženju arhivskog materijala pomogli su i 
Ratko Vučetić te Jasenka Kranjčević. Tekst je obradila Ives Vodanović, a uredio 
Nikša Božić. Deplijan o Hrvatskoj sekciji ECOVAST-a dostupan je na internetskoj 

stranici www.ecovast.hr.  

 

ECOVAST Report 

Tijekom 2014. godine objavljena su dva Ecovast Reporta: broj 56 (srpanj 2014.) i 
broj 57 (studeni 2014.). Ecovast Report publikacija je ECOVAST International-a sa 
vijestima iz središnjice ECOVAST-a i nacionalnih sekcija, a u oba broja 
predstavljen je i rad Hrvatske sekcije.  

 

HMRR Glasnik 

Tijekom 2014. godine objavljena su dva broja Glasnika HMRR (Hrvatske mreže za 
ruralni razvoj). Publikacija je pokrenuta po uzoru na "ECOVAST Report" s ciljem 
redovitog informiranja o aktivnostima članica uključenih u HMRR (njih ukupno 
34) čime se omogućuje bolje umrežavanje i ojačava ukupni kapacitet mreže. 
Pokretač i glavni urednik Glasnika HMRR je Nikša Božić. U Glasnicima se redovito 
objavljuju prilozi i o aktivnostima Hrvatske sekcije ECOVAST-a.  

 

Predstavljanje Ličkog Osika u emisiji HRT-a "Kulturni kolodvor" 

Projekt Hrvatske sekcije Ecovast-a o Ličkom Osiku (proveden tijekom 2013. 
godine) zainteresirao je i novinare emisije HRT-a "Kulturni kolodvor" koji u 
rubrici "Itinerer" nastoje predstaviti slabo poznata mjesta i lokacije koje vrijedi 
posjetiti. Prilog u Ličkom Osiku snimljen je tijekom kolovoza (sudjelovali su 
Jasenka Kranjčević i Nikša Božić) a emitiran je u emisiji Kulturni kolodvor na 
HTV1 2 rujna 2014. godine.  

 

Predstavljanje Ogulina u emisiji HRT-a "Dobro jutro kultura" 
Tijekom skupa u Ogulinu što ga je organizirala Hrvatska sekcija ECOVAST-a ekipa 
Hrvatske televizije snimila je prilog koji je emitiran u emisiji "Dobro jutro: 
Kultura" 7. prosinca 2014. godine. U emisiji uživo o temi turističkog i 
gospodarskog razvoja malih gradova sudjelovao je Aleksandar Lukić koji je 
ujedno predstavio i rad Hrvatske sekcije ECOVAST-a.  

 

 

 

http://www.ecovast.hr/
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6. Suradnja s domaćim i međunarodnim udrugama i 
mrežama 

Hrvatska mreža za ruralni razvoj (HMRR) 

Suradnja s Hrvatskom mrežom za ruralni razvoj u ovoj je godini bila intenzivna. 
Mreža danas okuplja 34 hrvatske udruge koje se bave temama ruralnog razvoja. 
Nikša Božić predstavnik je Hrvatske sekcije ECOVAST-a u HMRR-u te član 
upravnog odbora HMRR-a. Aktivno sudjeluje u radu Upravnog odbora, član je 
radne grupe za izradu novog Strateškog plana HMRR-a, urednik je Glasnika 
HMRR-a i aktivno je uključen u organizaciju prvog Hrvatskog ruralnog 
parlamenta.  

 

Forum civilnog društva Podunavlja (DCSF) - Dunavski program u 
Vukovaru 

Strategija EU za dunavsku regiju (EUSDR), čiji je Akcijski plan usvojen 2011. 
godine, postat će jedan od najvažnijih instrumenata regionalne politike i 
prekogranične suradnje u dunavskoj regiji. Foster Europe Fondacija (Eisenstadt, 
Austrija) i European Danube Akademija (Ulm, Njemačka) te mreže Vijeća 
dunavskih gradova i regija i Foruma civilnog društva Dunav razvili su projekt o 
Dunavskoj strategiji pod nazivom Danube River Show. Cilj projekta je pružiti 
informacije o Dunavskoj strategiji, onome što ista donosi u nadolazećim 
godinama te potaknuti raspravu sa zainteresiranim organizacijama, 
predstavnicima civilnog sektora, kao i članovima gradskih i općinskih uprava u 
Podunavlju. 

U projektu sudjeluje Tihana Stepinac Fabijanić iz Hrvatske sekcije ECOVAST-a.  

  

Mreža CIVILSCAPE   

Hrvatska sekcija ECOVAST-a članica je međunarodne mreže CIVILSCAPE 

[www.civilscape.eu]. Radi se o međunarodnom udruženju nevladinih 
organizacija civilnog društva (NGO) koje svoj rad posvećuju zaštiti, upravljanju i 
planiranju krajolika, u skladu s Europskom konvencijom krajolicima (European 
Landscape Convention, Firenca, 20. listopada 2000.godine).  

Tijekom 2014. nažalost nije bilo intenzivnije suradnje i sudjelovanja u 
aktivnostima ove mreže zbog financijskih ograničenja.  

 

Prepare 

ECOVAST je aktivni član međunarodne mreže PREPARE - Partnerstvo za ruralnu 

Europu [www.preparenetwork.org]- europske mreže organizacija koje djeluju 
pretežno u istočnoj i jugoistočnoj Europi na temama održivog ruralnog razvoja.  

http://www.civilscape.eu/
http://www.preparenetwork.org/
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Tijekom 2014. nažalost nije bilo intenzivnije suradnje i sudjelovanja u 
aktivnostima ove mreže zbog financijskih ograničenja.  

 

 

7. Komunikacija s članovima i javnošću  

Internetska stranica HR sekcije ECOVAST-a 

Internetska stranica Hrvatske sekcije ECOVAST-a ustanovljena je početkom 2010. 
godine na domeni www.ecovast.hr. Stranica se kontinuirano nadopunjava 
informacijama o aktivnostima udruge te drugim informacijama iz područja kojim 
se udruga bavi.  

Tijekom 2014. godine stranica je u prosjeku imala 14.000 mjesečnih učitavanja 
(hits) – ukupno 168.815 na razini godine, dok je prosječni broj posjetitelja 
stranice iznosio oko 1.200 posjetitelja mjesečno (ukupno 14.957 na razini 
godine).  

Gornja statistika pokazuje da je stranica prepoznata kao zanimljiv izvor 
informacija iz domene očuvanja i unaprijeđenja kulturno-povijesnih, okolišnih, 
socijalnih i gospodarskih vrijednosti, te održivog razvitka sela i malih gradova.  

 

Newsletter HR sekcije ECOVAST-a 

Na e-mail adrese pretplatnika koji prate rad Hrvatske sekcije ECOVAST-a šalje se 
povremeni informativni Newsletter. Mailing lista krajem 2014. godine ima  340 
pretplatnika.  

Newsletter su u 2014. godini uređivali Ives Vodanović i Nikša Božić  

 

Facebook stranica HR sekcije ECOVAST-a 

Hrvatska sekcija ECOVAST-a prisutna je i na društvenoj mreži Facebook gdje 
objavljujemo novosti o našim aktivnostima kao i vijesti i poveznice na 
informacije koje se tiču ruralnog razvoja i malih gradova. Stranicu održavaju 
Nikša Božić i Ives Vodanović.  
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8. Ostalo  

Članovi Hrvatske sekcije ECOVAST-a sudjelovali su u brojnim aktivnostima i 
projektima u kojima su se također bavili ruralnim prostorima i malim gradovima, 
iako se nije radilo o aktivnostima koje je direktno provodila udruga. Izdvajamo 
aktivnosti koje su članovi promovirali putem informativnih kanala udruge:  

Tihana Stepinac Fabijanić sudjelovala je na predstavljanju knjige prof. Ane Lemić 
"Sela i stanovi na Velebitu. Svjedočanstva života od nastanka do nestanka". 
Predstavljanje je održano u Rijeci u rujnu 2014. u Zavodu za povijesne i 
društvene znanosti HAZU.  

Jasenka Kranjčević jedna je od autorica izložbe "Češki arhitekti i početci 
hrvatskoga turizma" što je održana u rujnu u Rijeci u prostorima Državnog arhiva 
Rijeka.  

Izložba „Lički Osik: Planirani industrijski grad“, nastala u sklopu projekta „Lički 
Osik“, predstavljena je u sklopu „Izložbe u izložbi“ povodom obilježavanja 55 
godina Instituta za turizam održanom u studenom u Muzeju Mimara u Zagrebu. 
Izložbu je pripremila Jasenka Kranjčević.  

Članovi Hrvatske sekcije ECOVAST-a sudjeluju u znanstvenom projektu „HERU - 
Urbanizam naslijeđa“ što se provodi na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu 
(voditelj: akademik Mladen Obad Šćitaroci). Cilj projekta je definirati 
prostorne/urbanističke i druge kriterije, metode i modele za revitalizaciju i za 
nove zahvate u užem i širem prostoru kulturnoga naslijeđa koji mogu pridonijeti 
njegovu unaprjeđenju. U projektu sudjeluju članovi Hrvatske sekcije ECOVAST-a: 
dr.sc. Biserka Bilušić Dumbović (koordinatorica teme "Kulturni krajolik"), dr.sc. 
Jasenka Kranjčević (koordinatorica teme "Ruralno naslijeđe") i Nikša Božić 
(koordinator teme "Naslijeđe malih povijesnih gradova"). 

Članovi Hrvatske sekcije ECOVAST-a sudjelovali su i u izradi stručnih podloga što 
se izrađivane za novu Strategiju prostornog uređenja Hrvatske (koordinator 
aktivnosti je Hrvatski zavod za prostorni razvoj). Aleksandar Lukić, Jasenka 
Kranjčević i Nikša Božić sudjelovali su u izradi stručne studije "Regionalni razvoj, 
razvoj sustava naselja, urbani i ruralni razvoj i transformacija prostora" a Biserka 
Bilušić Dumbović i Nikša Božić bili su u radnoj grupi koja je izradila stručnu 
studiju „Krajolik – čimbenik Strategije prostornog uređenja“. 

 

 

  



  

 

 
 
 

Godišnje izvješće 2014.  
 
 

 

13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izvješće pripremio:  
Nikša Božić 

 

Fotografija na naslovnici i oblikovanje:  
Nikša Božić  

 

 

 

Hrvatska sekcija ECOVAST-a  
(Europskog vijeća za sela i male gradove) 

Froudeova 78, 10 020 Zagreb 

 

Udruga je upisana u Registar udruga Republike Hrvatske  
pod registarskim brojem 00000587 

OIB 36183614872 

Žiro račun udruge:  
Zagrebačka banka IBAN: HR 33 2360 0001 1015 850 29 


